

**Информация о проведенных мероприятиях в рамках реализации
муниципального межведомственного проекта
«Создание благоприятной образовательно-воспитательной среды для
успешной социализации в обществе детей из семей, находящихся в
трудной жизненной ситуации «Территория общения. Ты не один».**

В рамках реализации муниципального проекта «Создание благоприятной образовательно-воспитательной среды для успешной социализации в обществе детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации «Территория общения. Ты не один» в летний период организованы отдых и оздоровление детей. С 1 июня 2018 года на базе 16 общеобразовательных учреждений для 1683 обучающихся работали детские оздоровительные лагеря с дневным пребыванием. На базе 10 общеобразовательных учреждений организована работа лагерей труда и отдыха с дневным пребыванием для 338 подростков.



В МУ «Оздоровительный лагерь им. А.Гайдара» в III смене (военно-патриотическая смена «Патриот» с 17.07. по 06.08.) для подростков, состоящих на профилактическом учете в ПДН, ТКДН и ЗП, проживающих в семьях, находящихся в социально-опасном положении, попавших в трудную жизненную ситуацию организовано оздоровление 105 детей из Ракитянского, Ивнянского, Краснояружского, Вейделевского, Грайворонского и Борисовского районов, из них 53 ребенка в трудной жизненной ситуации.

Всего за период летней оздоровительной кампании 2018 года оздоровлено 2374 ребенка Ракитянского района, из них 893 чел. находящихся с трудной жизненной ситуации на базе лагерей с дневным пребыванием и 90 чел. – находящихся с трудной жизненной ситуации на базе МУ «Оздоровительный лагерь им. А. Гайдара».

С 1-го августа 2018 года в районе проводилась ежегодная благотворительная акция «Вместе в школу детей соберем», направленная на оказание дополнительной помощи (в виде канцелярских товаров и школьных принадлежностей, одежды, обуви и т.д.) малообеспеченным и многодетным семьям при подготовке детей к школе. Учреждениями образования района передано в комплексный центр канцелярских товаров, предметов детской одежды и денежных средств на сумму на сумму более 60 тыс. руб.



В оздоровительных лагерях, в целях антинаркотической пропаганды и формирования здорового образа жизни среди детей и подростков, проводились мероприятия, пропагандирующие активный и здоровый образ жизни: спортивные

эстафеты «Сильнее, выше, быстрее», Веселые старты, Соревнования по шахматам и шашкам, командные игры, профилактические мероприятия. В период с 31 мая по 7 июня 2018 года в рамках международной акции по борьбе с курением – Всемирный день без табака в школьных оздоровительных лагерях проведены мероприятия по профилактике табакокурения и пропаганде здорового образа жизни среди детей и родителей: информационно-пропагандистские мероприятия по профилактике потребления табака (выставки литературы, конкурсы рисунков и плакатов, информационные часы, беседы, встречи со специалистами учреждений здравоохранения, выступления агитбригад, профилактические рейды, просмотры видеофильмов о вреде курения и т.д.); спортивно-массовые мероприятия (соревнования, Дни здоровья, зарядки с чемпионом, «Весёлые старты», эстафеты, пешие походы и т.д.); информационно-просветительская работа с родителями в области профилактики табакокурения, пагубных последствий курения для организма взрослых и детей (выпуск буклетов, листовок, плакатов и распространение среди населения).



В период с 8 июня по 4 июля 2018 года в 16 детских оздоровительных лагерях с дневным пребыванием и 11 лагерях- труда и отдыха на базе общеобразовательных учреждений, МУ «Оздоровительный лагерь им. А. Гайдара»,

на 35 детских спортивно-досуговых площадках в 13 городских и сельских поселениях района проведено 157 мероприятий, пропагандирующих активный и здоровый образ жизни в рамках антинаркотического месячника «Знать, чтобы

жить!», приуроченного к Международному дню борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом с охватом 2607 обучающихся.



17 общеобразовательных учреждений Ракитянского района.

В профилактических мероприятиях в рамках II этапа межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России -2018» приняли участие 3378 обучающихся из

1 июня 2018 года в Ракитянском Центре культурного развития «Молодежный» состоялся районный фестиваль одарённых детей «Таланты земли Ракитянской».



На мероприятии присутствовали Советник Губернатора Белгородской области – уполномоченный по правам ребенка в Белгородской области Галина Анатольевна

Пятых, глава администрации района Владимир Николаевич Перцев, заместитель главы администрации района по социально-культурному развитию и социальной защите населения Елена Анатольевна Чефонова, благочинный Ракитянского округа, настоятель Свято – Никольского храма п. Ракитное, протоиерей Николай Германский, социальные партнеры, педагогическая и родительская общественность.

На торжественном мероприятии «Таланты земли Ракитянской» советник Губернатора Белгородской области – уполномоченный по правам ребенка в Белгородской области Г. А. Пятых вручила начальнику управления образования



Г.
вручила
управления

администрации Ракитянского района Е.И. Фроловой свидетельство о внесении проекта управления образования «Территория общения. Ты не один». Модель взаимодействия социального партнерства в Ракитянском районе Белгородской области в ТОП - 100 лучших региональных проектов в номинации «Поддержка детей – инвалидов. Поддержка детей с редкими (орфанными) заболеваниями». Галина Анатольевна отметила, что конкурс проводился по Инициативе Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребенка «Вектор «Детство – 2018» и поздравила коллектив управления образования с победой.

28 июля 2018 года состоялись торжественные мероприятия, посвященные празднованию 90-летнего юбилея образования Ракитянского района и 366-ой годовщине дня рождения п. Ракитное.

Торжество началось с праздничного парада - шествия, где в колонне, оснащенной



специализированной техникой, украшенной воздушными шарами, цветами, флагами и транспарантами, плечом к плечу, пронесли эстафету трудовых достижений и побед духовенство, православные христиане, казаки, ветераны, труженики агропромышленного комплекса, промышленности, работники

социальной сферы, правоохранительных органов, дети, молодежь, кадеты, представители бизнеса, партийных и общественных организаций.

На празднике присутствовали почетные гости, среди которых председатель Контрольно-счетной палаты Белгородской области Николай Алексеевич Звертаев, депутат Белгородской областной Думы, председатель Белгородского областного объединения организаций профсоюзов Николай Михайлович Шаталов, председатель избирательной комиссии Белгородской области Игорь Владимирович Лазарев, представители администраций районов области.

После парада гости посетили различные площадки и выставки: выставку военной амуниции и техники, площадки декоративно-прикладного творчества, учреждений образования, ДОСААФ, спортивные, молодежные, и библиотечные площадки, выставки работ художников района, скульптур заслуженного работника культуры РФ Анатолия Ивановича Борисенко, мастера по лозоплетению Николая Семеновича Шепиля, выставку цветочных композиций и многие другие.



На празднике состоялись реконструкция боя и показательные выступления военно-патриотического клуба, тхэквондистов, выступление ансамбля скрипачей учащихся Пролетарской детской школы искусств, а также кукольного театра.



Для всех желающих были проведены фото-экскурсы в историю района, презентация тематических площадок историко-событийных мероприятий, продемонстрирована вокально-хореографическая композиция.

В период с 3 по 5 сентября 2018 года во всех общеобразовательных учреждениях Ракитянского района мероприятий, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом:



- Всероссийская акция «Капля жизни»;



- Дни здоровья «Мы едины – значит, мы непобедимы!», физкультурно-массовые и спортивные мероприятия «В единстве – наша сила!», спортивные игры для учащихся:

бег, волейбол, футбол, баскетбол, весёлые старты, спортивные состязания «Быстрее, выше, сильнее» и пр.;

- Торжественные митинги «Память на все времена, линейки памяти «Мы помним»;

- Уроки мужества «Как не стать жертвой теракта», Уроки мужества,

приуроченные к 75-летию победы в Курской битве;



- конкурсы рисунков "Миру - мир», «Нам нужен мир на всей земле»;

- классные часы, посвящённые Дню солидарности в борьбе с

терроризмом, часы Памяти, уроки Мира «Терроризм – угроза обществу», «Память не сотрет из воспоминаний – Беслан», «3 сентября – День солидарности в борьбе с терроризмом», «Как не стать жертвой теракта», «Трагедия Беслана – боль России», «Эхо трагедии в Беслане: помним и скорбим» и т.д.;

- беседы, информационные часы «Мир без терроризма», «Противостоять террору», «Дорогой мира и добра» и другие;

- выставки книг в школьных библиотеках "Антитеррористическая безопасность", «Терроризм – угроза обществу», библиотечные уроки «Добро в твоём сердце»; «Беслан забыть нельзя», «Расстрелянное детство или трагедия не должна повториться», «Моя Россия – без терроризма» и др.;

«Молодежный». Дети с удовольствием окунулись в мир сказки, переживая за судьбу Новогодней Елки. После представления главные герои представления водили хоровод с детишками у Новогодней елки, фотографировались на память.



5 января 78 обучающихся: отличники учёбы, победители олимпиад и конкурсов, юные спортсмены, дети из малообеспеченных и многодетных семей, дети-сироты, дети с ограниченными возможностями здоровья, приняли участие в традиционном детском театрализованном представлении «Новогодняя ёлка Губернатора Белгородской области» в областном государственном автономном учреждении культуры «Белгородский государственный академический драматический театр имени М.С. Щепкина». Юные зрители участие в интермедии у новогодней ёлки. Сказочные персонажи - Метелица и крестьянский сын Иван - вместе с ребятами пели песни, танцевали и играли в разные игры. Под зов мальчиков и девочек в зале появились Дед Мороз и Снегурочка, которые зажгли ёлку с помощью детского смеха. Затем юным зрителям был показан спектакль «Все мыши любят сыр».



6 января для детей – инвалидов, детей с ограниченными возможностями здоровья и их родителей (законных представителей) состоялся Рождественский бал. К присутствующим со словами поздравления обратилась Елена Анатольевна Чегонова, заместитель главы администрации района по социально-культурному развитию и социальной защите населения, которая пожелала собравшимся

здоровья, новогоднего настроения, уважительного и заботливого отношения друг к другу.

После представления все участники мероприятия получили подарки подготовленные управлением социальной защиты населения.

